



# 夜来风雨急 大树歪倒了

本报6月23日讯 (本报 记者 罗志强 王璐)6月23日早上7点30分，新华二路与银雀山路交会路口北50米，一棵法桐树横倒在马路上，将整个马路完全挡住，造成车辆无法通行。

记者赶到现场看见，倒在地上的法桐树树冠较大，横在路上，将整个马路完全覆盖，过往车辆只能绕行。“应该是

晚上的暴雨和大风引起的。”在附近经商的王女士告诉记者，虽然她早就发现这棵树有向马路这边倾斜的迹象，但是他们一直都没怎么在意，今天早上来开店时发现树已经倒在地上了。

“幸亏是晚上倒的，如果是白天，这个路段人流量这么大，恐怕会造成危险。”部分过往市民表示，虽然大树倒地没有伤到人，但是还是存在安全

▲法桐树横倒在马路上，过往车辆只能绕行。

▼园林局工作人员正在清理现场。



隐患，希望有关部门平时能多为大树做“体检”，从而避免危险的发生。

到现场查看情况的园林局工作人员明先生告诉记者，这棵法桐树的根部已经腐烂，经过23日晚上那场暴风雨，整棵树从根部断裂倒地。他表示，其他工作人员正在来现场的路上，他们会马上将法桐树移走，尽快恢复道路通畅。

## 大雨过后 工地护坡坍塌

旁边房屋顺势倒进基坑

**本报6月23日讯** (记者 王璐)6月23日凌晨4点半，一场大雨过后，银雀山路与开源路交会处向北100米路西一处工地的部分护坡发生坍塌，护坡北侧小区的公用厕所和民房也顺势倒进了工地基坑。

6月23日8时许，记者来到事发现场，发现工地的北侧有一段十多米长的水泥护坡坍塌，护坡的边缘紧贴居民房屋的后墙。护坡上的厕所和一间民房也塌进了基坑里。由于刚下过雨，基坑里有几米深的积水，破碎的砖头和厕所的粪便清晰可见。

记者在出现倒塌现象的房子看到，紧贴工地的一间房子已经倒进基坑，其他墙体和地面也出现很多一指宽的裂缝。“多亏屋里没住人，否则肯定会有生命危险。”房子的主人赵先生说，他家与工地仅有一墙之隔，担心工地施工会对他家房子造成影响带来安全隐患，所以房子一直没有住人，只是租给别人做仓库。

说起凌晨的坍塌事件，住在倒塌房屋的隔壁的李先生依然心有余悸。“大概4点半左右，我听见轰隆隆的声音，还以为是工地在施工，并没有太

在意。”李先生说，早上起床后才知道是隔壁的房子和厕所倒塌了，当时感觉很后怕，赶紧给老婆打电话报了平安。

“我们小区一共住了20多户人家，家家都需要这个公用厕所，幸亏坍塌时间比较早，没人上厕所，要不然会出事的。”小区居民曹先生说，他们不但对厕所突然倒塌感到很后怕，而且厕所倒塌后，居民只能到外面找公厕，很不方便。

至于事故原因，倒塌房屋的主人认为是工地施工时挖的基坑距离居民房屋太近引起的，赵先生告诉记者，之前施工方已经和他们协商好保证不会影响房子的安全，但是后来在挖基坑的时候，还是紧贴着房子墙体，没有留出安全距离。

该工地的施工方山东永恒建设集团一名姓刘的经理则称是由于小区房下的下水道引起的房屋坍塌。“谁能想到他们会在房屋地下修下水道呢？”刘经理说，倒塌房屋后，他们才发现在房屋地面以下几十公分处有一条一米多高的下水道。他们认为，23日早上的大雨过后，大量雨水灌进下水道，把下水道冲垮，引起房子地基不稳，才出现了倒塌。

·专业·权威·全面·山东最具影响力的高校招生咨询会

# 2011山东高招会临沂专场 —6月26日盛大开幕—

考生及家长均可免费入场 上百所高校参加

主办：**齐鲁晚报** 承办：**鲁南商报**

媒体支持：齐鲁晚报 生活日报 鲁南商报  
沂蒙晚报 大众网 鲁南网

时间：2011年6月26日 / 2011年7月31日

地点：临沂市联通体育馆(新华一路105号)

作为拥有近80万高考生的斗城大会，山东每年都是各高校招揽优秀生源的必争之地。而临沂作为省内生源人物众多、综合素质较高的“生源”大市，在高校招生计划不断扩大的情况下，自然吸引了全国各地高校纷纷前来招揽的口号。

为使本次咨询会能为考生及家长提供更专业、更权威的高考相关信息，为高校、考生搭建良好的沟通平台，临沂将举办“省外联动”形式并作次山东高招会的分赛场，力争为临沂考生及家长提供更全面的信息服务。

今年的高招会将在6月26日之前公布，临沂本专科综合场咨询会空于报名事宜最关注的6月26日举行，相关院校和专家将就今年的高考政策、志愿填报等问题为考生进行详细、准确的解答。

专业办会经验 主流媒体强势宣传 打造最具影响力的高考咨询会

咨询热线 0539-8966188 15866937315 18653900737